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Р І Ш Е Н Н Я
05.04.2016 м. Ужгород                                    №259

Про Звернення Закарпатської обласної ради
щодо внесення змін до Конституції України
та законів України з метою надання широких
адміністративних і фінансових повноважень
органам місцевого самоврядування

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» обласна рада в и р і ш и л а:

1. Звернутися до Президента України Порошенка П. О., Голови
Верховної Ради України Гройсмана В. Б., Прем’єр-міністра України
Яценюка А. П. (текст Звернення додається).

2. Направити звернення народним депутатам України – вихідцям із
Закарпатської області з метою підтримки ними відповідної законодавчої
ініціативи.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника
голови обласної державної адміністрації та профільні постійні комісії
обласної ради з питань: бюджету; агропромислового комплексу, розвитку
села, адміністративно-територіального та земельного устрою.

Голова ради М. Рівіс



Президенту України
Порошенку П. О.

Голові Верховної Ради України
Гройсману В. Б.

Прем’єр-міністру України
Яценюку А. П.

ЗВЕРНЕННЯ
На двадцять п’ятому році існування сучасної Української держави

питання, пов’язані із формуванням та належним нормативним забезпеченням
державного устрою, зберігають свою гостроту.

Крім іншого це стосується і результатів Закарпатського обласного
референдуму 1 грудня 1991 року на якому 546 450 виборців Закарпатської
області, або 78,6%, віддали свої голоси «за» проголошення Закарпатської
області України спеціальною самоврядною територією, як суб’єкта у складі
незалежної України. Ще 24 січня 1992 року Закарпатська обласна рада своїм
рішенням затвердила і прийняла звернення до Верховної Ради України «Про
внесення змін і доповнень до Конституції України», у якому в порядку
законодавчої ініціативи звернулась до Верховної Ради України щодо
внесення змін та доповнень до Конституції України.

Сьогодні громада краю продовжує сподіватися на внесення якісних,
глибинних та системних змін до Основного Закону України та інших законів,
які мають сприяти досягненню визначеної у чинній Конституції України
мети, пов’язаної, зокрема, з прагненням розвивати і зміцнювати незалежну,
демократичну, соціальну та правову державу.

Стратегією сталого розвитку «Україна – 2020», яка схвалена Указом
Президента України від 12 січня 2015 року №5, передбачено реалізацію
конституційної реформи, у тому числі в частині децентралізації.

Як зазначено у Стратегії, метою політики у сфері децентралізації є
відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення
спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи
територіальної організації влади в Україні, реалізація у повній мірі положень
Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності,
повсюдності і фінансової самодостатності місцевого самоврядування.

На відміну від задекларованих керівництвом держави напрямків
створення повноцінного самодостатнього місцевого самоврядування,
насправді відбуваються зворотні процеси, зокрема, у сферах адміністрування
великих платників податків, користування надрами, лісовими та водними
ресурсами, централізації управління такими монопольними сферами як
залізничний та поштовий зв’язок тощо.

З огляду на зазначене, Закарпатська обласна рада просить невідкладно
внести зміни до Конституції України та законів України з метою відходу від



централізованої моделі управління, забезпечення спроможності та широких
повноважень місцевого самоврядування, побудови ефективної системи
територіальної організації влади в Україні, реалізації у повній мірі положень
Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності,
повсюдності, фінансової та матеріальної самодостатності місцевого
самоврядування.

Звернення прийнято на пленарному засіданні
третьої сесії обласної ради VІІ скликання

Депутати Закарпатської обласної ради VІІ скликання


